
Lehrerbefragung RS der Heinrich-Brügger-Schule 
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2.1  

Angaben zur Schülerin/zum Schüler 

 

Alter 

 
Mittelwert - 

Standardabweichung - 

Teilnehmer Anzahl % Total % Gesehen 

Übersprungen 0  0    

Beantwortet 43  100  100  

Nicht beantwortet 0  0   0  

Insgesamt 43  100   

  

Klassenstufe 

 
Mittelwert - 

Standardabweichung - 

Teilnehmer Anzahl % Total % Gesehen 

Übersprungen 0  0    

Beantwortet 43  100  100  

Nicht beantwortet 0  0   0  

Insgesamt 43  100   

  

 

 

 

 

 

 



Geschlecht 

Antwort Häufigk. 
% 
Gesehen 

1   männlich  26  60,5  

2   weiblich  17  39,5  

 

Mittelwert - 

Standardabweichung - 

Teilnehmer Anzahl % Total % Gesehen 

Übersprungen 0  0    

Beantwortet 43  100  100  

Nicht beantwortet 0  0   0  

Insgesamt 43  100   

  

3.1  

In welchem Fachbereich unterrichten Sie den 

Schüler/die Schülerin? 

 
Nr. Antwort Häufigk. % Gesehen 

1   Naturwissenschaften  23  39,7  

2   Fremdsprachen  15  25,9  

3   Deutsch/Geschichte/Sozialkunde  17  29,3  

4   Kunst/Musik  3  5,2  

 

Mittelwert - 

Standardabweichung - 

Teilnehmer Anzahl % Total % Gesehen 

Übersprungen 0  0    

Beantwortet 40  93  93  

Nicht beantwortet 3  7   7  

Insgesamt 43  100   

 
 
 
 
 
 
 
 
 



4.1  

Nach der Rückkehr aus der Reha aus der 

Rehabilitation hat sich der Schüler/die Schülerin gut 

in den Klassenverband integriert. 

 
Nr. Antwort Häufigk. % Gesehen 

1   ja  33  76,7  

2   zum Teil  10  23,3  

3   nein  0  0  

 

Mittelwert - 

Standardabweichung - 

Teilnehmer Anzahl % Total % Gesehen 

Übersprungen 0  0    

Beantwortet 43  100  100  

Nicht beantwortet 0  0   0  

Insgesamt 43  100   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5.1  

Wie beurteilen Sie sein / ihr allgemeines soziales 

Verhalten nach der Rehabilitation im Vergleich zu 

vorher) 

 
Nr
. 

Antwo
rt 

Häufigkeiten (% Gesehen)  
Mittelwe
rt 

Standardabweichu
ng  

Beantwortet 
(%Gesehen) 

  Positiv    Negativ       

1    
4 
(10%)  

10 
(25%)  

21 
(52,5%)  

2 
(5%)  

3 
(7,5%)  

-  -  40 (93%) 

 

Gesamtmittelwert - 

Gesamtstandardabweichung - 

Teilnehmer Anzahl % Total 

Übersprungen 0  0  

Beantwortet 40  93  

Nicht beantwortet 3  7   

Insgesamt 43  100 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



6.1  

Wie beurteilen Sie das Sozialverhalten der 

Schülerin/des Schülers nach der Rehabilitation in 

folgenden Bereichen? 

 
N
r. 

Antwort Häufigkeiten (% Gesehen)  
Mittelw
ert 

Standardabwei
chung  

Beantwortet 
(%Gesehen) 

  
sehr 
groß 

   
sehr 
gering 

      

1  
Aggressivitä
t  

0 (0%)  
1 
(2,3%)  

6 (14%)  
10 
(23,3%)  

26 
(60,5%)  

-  -  43 (100%) 

2  
Hilfsbereitsc
haft  

5 
(11,6%
)  

11 
(25,6%)  

20 
(46,5%)  

5 
(11,6%)  

2 
(4,7%)  

-  -  43 (100%) 

3  
soziale 
Einbindung  

4 
(9,3%)  

15 
(34,9%)  

16 
(37,2%)  

6 (14%)  
2 
(4,7%)  

-  -  43 (100%) 

4  
sozialer 
Rückzug  

0 (0%)  
5 
(12,5%)  

13 
(32,5%)  

10 
(25%)  

12 
(30%)  

-  -  40 (93%) 

5  
Selbstwertge
fühl  

4 
(9,5%)  

16 
(38,1%)  

18 
(42,9%)  

4 
(9,5%)  

0 (0%)  -  -  42 (97,7%) 

 

Gesamtmittelwert - 

Gesamtstandardabweichung - 

Teilnehmer Anzahl % Total 

Übersprungen 0  0  

Beantwortet 43  100  

Nicht beantwortet 0  0   

Insgesamt 43  100 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



7.1  

Hat sich das Lern- und Leistungsverhalten der 

Schülerin/des Schülers bzgl. der folgenden 

Anforderungen nach der Rehabilitation verbessert? 

 
N
r. 

Antwort Häufigkeiten (% Gesehen)  
Mittel
wert 

Standardabw
eichung  

Beantwortet 
(%Gesehen) 

  
sehr 
gut 

gut 
befriedi
gend 

ausreic
hend 

mangel
haft 

ungenü
gend 

      

1  
Lernbereitsc
haft  

3 
(7,5%)  

10 
(25%)  

12 
(30%)  

6 
(15%)  

7 
(17,5%
)  

2 (5%)  -  -  40 (93%) 

2  
Konzentratio
n  

0 (0%)  
12 
(30,8%
)  

9 
(23,1%)
  

12 
(30,8%
)  

5 
(12,8%
)  

1 
(2,6%)  

-  -  39 (90,7%) 

3  
Pünktlichkeit
  

9 
(22,5%
)  

19 
(47,5%
)  

7 
(17,5%)
  

1 
(2,5%)  

1 
(2,5%)  

3 
(7,5%)  

-  -  40 (93%) 

4  

Erledigung 
der 
Hausaufgabe
n  

4 
(10%)  

13 
(32,5%
)  

11 
(27,5%)
  

4 
(10%)  

4 
(10%)  

4 
(10%)  

-  -  40 (93%) 

5  

Regelmäßigk
eit des 
Schulbesuch
s  

21 
(52,5%
)  

10 
(25%)  

4 
(10%)  

2 (5%)  0 (0%)  
3 
(7,5%)  

-  -  40 (93%) 

6  

Vorhandense
in von 
Unterrichtsm
aterial  

5 
(12,5%
)  

14 
(35%)  

15 
(37,5%)
  

1 
(2,5%)  

1 
(2,5%)  

4 
(10%)  

-  -  40 (93%) 

7  Ausdauer  
1 
(2,5%)  

13 
(32,5%
)  

12 
(30%)  

7 
(17,5%
)  

6 
(15%)  

1 
(2,5%)  

-  -  40 (93%) 

 

Gesamtmittelwert - 

Gesamtstandardabweichung - 

Teilnehmer Anzahl % Total 

Übersprungen 0  0  

Beantwortet 40  93  

Nicht beantwortet 3  7   

Insgesamt 43  100 

 
 
 
 



8.1 [Sprungfrage]  

Gab es Lern- und Leistungsdefizite? 

 
Nr. Antwort Häufigk. % Gesehen 

1   Ja  25  61  

2   Nein  16  39  

Teilnehmer Anzahl % Total % Gesehen 

Übersprungen 0  0    

Beantwortet 41  95,3  95,3  

Nicht beantwortet 2  4,7   4,7  

Insgesamt 43  100   

 
 
 
9.1  

Wenn ja, wie groß waren die Lern- und 

Leistungsdefizite? 

 
Nr
. 

Antwor
t 

Häufigkeiten (% Gesehen)  
Mittelwer
t 

Standardabweichu
ng  

Beantwortet 
(%Gesehen) 

  groß    gering       

1    
1 
(4%)  

7 
(28%)  

14 
(56%)  

1 
(4%)  

2 
(8%)  

-  -  25 (100%) 

 

Gesamtmittelwert - 

Gesamtstandardabweichung - 

Teilnehmer Anzahl % Total 

Übersprungen 18  41,9  

Beantwortet 25  58,1  

Nicht beantwortet 0  0   

Insgesamt 43  100 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



10.1  

Wie beurteilen Sie die Zusammenarbeit mit der 

Heinrich-Brügger-Schule? 

 
N
r. 

Antwort Häufigkeiten (% Gesehen)  
Mittel
wert 

Standardabwei
chung  

Beantwortet 
(%Gesehen) 

  
ausgezeic
hnet 

sehr 
gut 

gut 
genüge
nd 

mangel
haft 

nicht in 
Anspruc
h 
genom
men 

      

1  
vor dem 
Aufenth
alt  

1 (2,7%)  
2 
(5,4%)  

9 
(24,3%
)  

6 
(16,2%
)  

0 (0%)  
19 
(51,4%)
  

-  -  37 (86%) 

2  

während 
des 
Aufenth
alts  

1 (2,6%)  
4 
(10,3%
)  

5 
(12,8%
)  

5 
(12,8%
)  

0 (0%)  
24 
(61,5%)
  

-  -  39 (90,7%) 

3  

nach 
dem 
Aufenth
alt  

0 (0%)  
2 
(5,3%)  

7 
(18,4%
)  

5 
(13,2%
)  

1 
(2,6%)  

23 
(60,5%)
  

-  -  38 (88,4%) 

 

Gesamtmittelwert - 

Gesamtstandardabweichung - 

Teilnehmer Anzahl % Total 

Übersprungen 0  0  

Beantwortet 40  93  

Nicht beantwortet 3  7   

Insgesamt 43  100 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



11.1  

War der Entlassungsbericht der Heinrich-Brügger-

Schule für die weitere schulische Betreuung 

hilfreich? 

 
Nr. Antwort Häufigk. % Gesehen 

1   ja  10  27,8  

2   teilweise  17  47,2  

3   nein  9  25  

 

Mittelwert - 

Standardabweichung - 

Teilnehmer Anzahl % Total % Gesehen 

Übersprungen 0  0    

Beantwortet 36  83,7  83,7  

Nicht beantwortet 7  16,3   16,3  

Insgesamt 43  100   

 
 
 
 
12.1 [Sprungfrage]  

Hätten Sie ein Gespräch mit der Lehrerin/dem 

Lehrer der Schule für Kranke gewünscht? 

 
Nr. Antwort Häufigk. % Gesehen 

1   ja, unbedingt  8  20  

2   nein, nicht nötig  32  80  

 

Mittelwert - 

Standardabweichung - 

Teilnehmer Anzahl % Total % Gesehen 

Übersprungen 0  0    

Beantwortet 40  93  93  

Nicht beantwortet 3  7   7  

Insgesamt 43  100   

 
 
 



13.1  

Wenn ja, wann hätte der Kontakt stattfinden sollen? 

 
Nr. Antwort Häufigk. % Gesehen 

1   vor der Reha  7  50  

2   während der Reha  5  35,7  

3   nach der Reha  2  14,3  

 

Mittelwert - 

Standardabweichung - 

Teilnehmer Anzahl % Total % Gesehen 

Übersprungen 32  74,4    

Beantwortet 8  18,6  72,7  

Nicht beantwortet 3  7   27,3  

Insgesamt 43  100   

 
 
 
14.1 [Sprungfrage]  

Sind Sie an Fortbildungsmaßnahmen für 

Lehrerinnen und Lehrer zum Thema "chronisch 

kranke Kinder und Jugendliche in der Schule" 

interessiert? 

 
Nr. Antwort Häufigk. % Gesehen 

1   Ja  12  29,3  

2   Nein  29  70,7  

Teilnehmer Anzahl % Total % Gesehen 

Übersprungen 0  0    

Beantwortet 41  95,3  95,3  

Nicht beantwortet 2  4,7   4,7  

Insgesamt 43  100   

 
 
 
 
 
 
 



15.1  

Haben Sie konkrete Themenvorschläge, die Sie 

interessieren? 

 

 

Mittelwert - 

Standardabweichung - 

Teilnehmer Anzahl % Total % Gesehen 

Übersprungen 31  72,1    

Beantwortet 4  9,3  33,3  

Nicht beantwortet 8  18,6   66,7  

Insgesamt 43  100   

 
 
 
 
16.1  

Anregungen/Bemerkungen, die Sie uns mitteilen 

möchten: 

 

 

Mittelwert - 

Standardabweichung - 

Teilnehmer Anzahl % Total % Gesehen 

Übersprungen 0  0    

Beantwortet 7  16,3  16,3  

Nicht beantwortet 36  83,7   83,7  

Insgesamt 43  100   
 


